



Πληροφορίες : Τμήμα Προμηθειών
Μ. Μανιδάκη
Τηλέφωνο : 2810 393143
Fax : 2810 393408
E-mail : manidaki@admin.uoc.gr

Ημερομηνία : 12/6/2013

Αρ. Πρωτ: 8833

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Διενέργειας κλήρωσης ορισμού μελών συλλογικών οργάνων για τη διεξαγωγή διαγωνισμών και παραλαβή υλικών & εργασιών

Έχοντας υπόψη:

- α) Άρθρο 38 του ΠΔ 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου»
- β) Άρθρο 26 του 4024/2011 (ΦΕΚ 226/27-10-2011 τ. Α') "Συνταξιοδοτικές Ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο-βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015"
- γ) Την υπ' αριθμ. 21508/4-11-2011 (ΦΕΚ 2540/7-11-2011 τ. Β') Απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.
- δ) Την υπ. αριθμ. 9^η/6-6-2013 απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Ανακοινώνεται ότι στις **17/6/2013** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **09:30πμ** θα διενεργηθεί δημόσια κλήρωση για τη συγκρότηση συλλογικών οργάνων για τις παρακάτω αναφερόμενες προμήθειες/έργα/υπηρεσίες που υλοποιούνται από τη Δ/νση και Υποδ/νση Οικονομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Κρήτης.

1. Επιτροπή παρακολούθησης και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου της καθαριότητας του κτηρίου του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
Η κλήρωση θα διενεργηθεί μεταξύ όλων των μελών ΔΕΠ και όλων των υπαλλήλων (Μονίμων, ΙΔΑΧ, ΕΤΕΠ, ΕΕΔΙΠ) που στεγάζονται στο κτήριο του Τμήματος Ιατρικής.
2. Επιτροπή παρακολούθησης και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου της καθαριότητας των κτηρίων των Τμημάτων Φυσικής και Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
Η κλήρωση θα διενεργηθεί μεταξύ όλων των μελών ΔΕΠ και όλων των υπαλλήλων (Μονίμων, ΙΔΑΧ, ΕΤΕΠ, ΕΕΔΙΠ) που στεγάζονται στα κτήρια των Τμημάτων Φυσικής και της Βιολογίας.
3. Επιτροπή παρακολούθησης και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου της καθαριότητας του κτηρίου του Τμήματος Χημείας του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
Η κλήρωση θα διενεργηθεί μεταξύ όλων των μελών ΔΕΠ και όλων των υπαλλήλων (Μονίμων, ΙΔΑΧ, ΕΤΕΠ, ΕΕΔΙΠ) που στεγάζονται στο κτήριο του Τμήματος Χημείας.
4. Επιτροπή παρακολούθησης και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου της καθαριότητας του κτηρίου του Τμήματος Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
Η κλήρωση θα διενεργηθεί μεταξύ όλων των μελών ΔΕΠ και όλων των υπαλλήλων (Μονίμων, ΙΔΑΧ, ΕΤΕΠ, ΕΕΔΙΠ) που στεγάζονται στο κτήριο του Τμήματος Μαθηματικών.

5. Επιτροπή παρακολούθησης και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου της καθαριότητας του κτηρίου του Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
Η κλήρωση θα διενεργηθεί μεταξύ όλων των μελών ΔΕΠ και όλων των υπαλλήλων (Μονίμων, ΙΔΑΧ, ΕΤΕΠ, ΕΕΔΙΠ) που στεγάζονται στο κτήριο του Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών.
6. Επιτροπή παρακολούθησης και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου της καθαριότητας του κτηρίου όπου στεγάζεται το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο, το κτήριο της Διοίκησης ΙΙ και το Φοιτητικό Κέντρο (πλην των χώρων της λέσχης) του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
Η κλήρωση θα διενεργηθεί μεταξύ όλων των μελών ΔΕΠ και όλων των υπαλλήλων (Μονίμων, ΙΔΑΧ, ΕΤΕΠ, ΕΕΔΙΠ) που στεγάζονται στους χώρους του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου, του κτηρίου της Διοίκησης ΙΙ και του Φοιτητικού Κέντρου (πλην των χώρων της λέσχης) του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
7. Επιτροπή παρακολούθησης και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου της καθαριότητας του κτηρίου όπου στεγάζεται η Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
Η κλήρωση θα διενεργηθεί μεταξύ όλων των μελών ΔΕΠ και όλων των υπαλλήλων (Μονίμων, ΙΔΑΧ, ΕΤΕΠ, ΕΕΔΙΠ) που στεγάζονται στο κτήριο της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
8. Επιτροπή παρακολούθησης και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου της καθαριότητας του κτηρίου της Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
Η κλήρωση θα διενεργηθεί μεταξύ όλων των μελών ΔΕΠ και όλων των υπαλλήλων (Μονίμων, ΙΔΑΧ, ΕΤΕΠ, ΕΕΔΙΠ) που στεγάζονται στο κτήριο της Διοίκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
9. Επιτροπή παρακολούθησης και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου της καθαριότητας του κτηρίου της Έκθεσης του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας του Π.Κ (παλιά Ηλεκτρική στην Λ. Σοφοκλή Βενιζέλου στο Ηράκλειο) και στο μέρος των προκατασκευασμένων κτηρίων στην Λ.Κνωσσού έκτασης 1.600 τ.μ περίπου όπου φιλοξενείται το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και το Εκτυπωτικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
Η κλήρωση θα διενεργηθεί μεταξύ όλων των μελών ΔΕΠ και όλων των υπαλλήλων (Μονίμων, ΙΔΑΧ, ΕΤΕΠ, ΕΕΔΙΠ) που στεγάζονται στο κτήριο της Έκθεσης του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας του Π.Κ (παλιά Ηλεκτρική στην Λ. Σοφοκλή Βενιζέλου στο Ηράκλειο) και στο μέρος των προκατασκευασμένων κτηρίων στην Λ.Κνωσσού έκτασης 1.600 τ.μ περίπου όπου φιλοξενείται το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και το Εκτυπωτικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο.
10. Επιτροπή διενέργειας & αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του πρόχειρου διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή για την προμήθεια μελανιών, toners για εκτυπωτές, fax και φωτοαντιγραφικά μηχανήματα με σκοπό την ικανοποίηση αιτημάτων, έτους 2013, των Ακαδημαϊκών Τμημάτων και των Διοικητικών Υπηρεσιών του Π.Κ. στο Ηράκλειο.
Η κλήρωση θα διενεργηθεί μεταξύ των υπαλλήλων ΙΔΑΧ: ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ Πληροφορικής + μηχανικοί ορυκτών πόρων, ΕΤΕΠ όλοι με γνωστικό αντικείμενο σχετικό με την πληροφορικής, λογισμικό κλπ, ΕΕΔΙΠ μόνο του τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών και Μονίμων: ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ Πληροφορικής, όπου θα κληρωθούν 3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη.

Η διενέργεια της κλήρωσης για την ανάδειξη των μελών των παραπάνω επιτροπών θα διεξαχθεί με ευθύνη της αναπληρώτριας Προϊσταμένης της Υποδ/σης Οικονομικής Διαχείρισης, κ. Ασπασίας Στιβακτάκη (ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού με βαθμό Β') και με την παρουσία δύο ακόμα υπαλλήλων της Υποδ/σης, οι οποίοι είναι οι ακόλουθοι:

- κ. Μαρία Μανιδάκη (ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών με βαθμό Γ')
- κ. Γαρυφαλιά Μαριού (ΤΕ Διοικητικού - Λογιστικού με βαθμό Δ')

Η διαδικασία της κλήρωσης θα διεξαχθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σχετική απόφαση της 744/οικ.15/02-02-2012 συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου και τις εκδοθείσες κατ' εξακολούθηση του ανωτέρου Νόμου Απόφασης [ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21508 (ΦΕΚ 2540 τ.Β'/07-11-2011)] και Εγκυκλίου [ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 23243/23-11-2011 (ΑΔΑ: 457ΚΧ-ΤΧΩ)].

Η διαδικασία της κλήρωσης θα διεξαχθεί με χρήση εφαρμογής Η/Υ και σύμφωνα με τα οριζόμενα στις εκδοθείσες κατ' εξουσιοδότηση του ανωτέρω νόμου Αποφάσεις [ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21508 (ΦΕΚ 2540 τ.Β'/07-11-2011)] και Εγκυκλίου [ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 23243/23-11-2011 (ΑΔΑ: 457ΚΧ-ΤΧΩ)]

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
α.α
ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

